
Banovino za cestna dela na SIaiersfrem, Korošfrem 
in v Prchmuriu. 

Zanimiv je pregled cestnih del, katera 
bo oskrbela iz posebnih fondov banovina 
in se nanašajo na štajerske, koroške ter 
prekmurske okraje. 

Okraja Maribor levi in desni breg. 
V mariborskih okrajih za levi in desni 

breg se iz banovinskega fonda za javna 
dela že nadaljujejo graditve banovinskih 
cest Šikole — Mostečno, nadalje Sv. An
ton — Kraljevci in Slov. Bistrica — Oplot 
niča. Za preureditev banovinske ceste 
Maribor — Dravograd — državna meja, 
to je za takoimenovano Koroško cesto v 
Mariboru, so v glavnem načrti priprav
ljeni in bodo na jesen začeli s preuredit
vijo. Iz banovinskega bednostnega fonda 
so za popravila cest v obeh mariborskih 
okrajih na razpolago precejšnje svote, ta
ko se gradi zvezna cesta k Pohorskemu 
domu, na vrsto pa pridejo še popravila 
občinskih cest Ruše — Sv. Areh, nadalje 
cesta Pobrežje — Stražun — Tezno v ob
čini Pobrežje in zveznica Varoš — bano
vinska cesta. Dogradile se bodo tudi ob
činske ceste Slivnica — Radizelj — Ran
če, cesta iz Sv. Venčesla v Zg. Ložnico in 
občinska cesta na Tinju. Do jeseni bodo 
tudi še popravljene občinske ceste Velka 
— Marija Snežna, cesta Bresternica — 
Sv. Križ, cesta Hristovci — Sv. Rupert in 
cesta Korena — Sp. Duplek. 

Okraj Konjice. 
V konjiškem okraju gradijo že iz bano

vinskega fonda za javna dela novo bano
vinsko cesto Slov. Bistrica — Oplotnica, 
in tudi že prelagajo Cezlaški klanec na 
občinski cesti Oplotnica — Pohorje. Iz 
banovinskega bednostnega fonda pa bodo 
na razpolago sredstva za popravila obč. 
cest Zreče — Sv. Kunigunda, Oplotnica 
■— Brezje, Loče — Suhadol in Grušovje 
■— Prihova. 

Okraj Ljutomer. 
V ljutomerskem okraju letos zopet na

daljujejo na račun banovinskega fonda za 
javna dela z graditvijo nove banovinske 
Ceste Ljutomer — štrigova in so dela že 
sedaj lepo napredovala. Iz banovinskega 
bednostnega fonda se bosta popravili ob
činski cesti Terbegovci — Hvaletinci ter 
Ščavnica — Polica. 

Okraj Ptuj. 
V ptujskem okraju se iz banovinskega 

fonda za javna dela že nadaljuje graditev 
ceste Leskovec — Nova cerkev. Iz bano
vinskega bednostnega fonda pa se" delo
ma že popravljajo, deloma se bodo še po
pravile občinske ceste: Središče — šalov
Ci, Rucmanci — Grabšinski breg, Terbe
govci — Hvaletinci, Ivanjci — Negova, 
Sv. Barbara — Dugo in cesta Ivanjkovci 
•— Svetinje — Jeruzalem. 

Okraj Celje. 
V celjskem okraju je večji znesek iz ba

novinskega fonda za javna dela določen 
za ureditev banovinske ceste Sv. Jurij — 
Sv. Jakob in prav tako za valjanje bano
vinske ceste Celje — Grobelno. Iz bed
nostnega fonda so na razpolago večji zne
iski za,občinsko cesto Vojnik — Šmartno, 
padalje za cesto Frankolovo — Češnjica 
In za občinsko cesto Sv. Peter v Sav. dol. 

— Podlog in Gotovlje. Tudi med temi deli 
so se deloma nekatera že začela. 

Okraj Laško. 
V laškem okraju se je letos iz banovin

skega fonda za javna dela nadaljevala 
preložitev banovinske ceste Trbovlje — 
Marija Reka; ta preložitev je že skoraj 
popolnoma končana. Iz banovinskega bed
nostnega fonda pa so določeni večji zne
ski za preložitev banovinske ceste Trbov
lje — Zagorje, ki se gradi že s polno pa
ro, in nadalje za preložitev banovinske 
ceste pri Španu v Trbovljah, ki bo letos 
tudi še dokončana. 

Okraj Šmarje. 
V šmarskem okraju se iz banovinskega 

fonda za javna dela že gradi banovinska 
cesta Loka — Virštanj — Golobinjek; in 
prav tako se nadaljuje že graditev bano
vinske ceste Mestinjska vas — Pristava, 
in dovršuje banovinska cesta Marijinavas 
— Žetale. Iz banovinskega bednostnega 
fonda so že v popravilu ali pa bodo prišle 
v kratkem sledeče občinske ceste: Roga
ška Slatina — Sv. Florijan, Sv. Peter pod 
Sv. gorami — Sv. gora, Stoperce — čer
možiše, Lesično — Virštanj, Cokelc — 
Sv. Štefan, Lesično — Kleke — Zdole — 
Zeče, Cecinje — Sladka gora, Lemberg — 
Sladka gora in Sv. Vid — Sv. Ema. 

Okraj Brežice. 
V brežiškem okraju pride letos na vrsto 

iz banovinskega fonda za javna dela pre
ložitev banovinske ceste Senovo — Veliki 
kamen. Preložitev se je začela že lani in 
je letos že v polnem teku. Prav tako so 
že lani začeli graditi novo cesto Videm — 
Zdole — Poklek. Z graditvijo bodo nada
ljevali zopet letos in bodo še v juliju za
čeli z delom; nekako na jesen pa bodo 
preložili klanec v Železnem, na cesti med 
Rajhenburgom in Sv. Petrom pod Svetimi 
gorami. Iz banovinskega bednostnega fon
da bodo za brežiški okraj na razpolago 
večji prispevki za popravilo občinske ce
ste Močnik — Pečice, nadalje Dobrava — 
Kapele, Hruševo — Podvrh, ceste v ob
čini Blanca in za zgradbo mostu pri Oreš
ju. Tudi za graditve na cestah Senovo — 
Veliki kamen in za preložitev klanca v 
Železnem je določen iz bednostnega fonda 
še poseben prispevek. Tudi ta popravila 
so deloma že začeta, deloma pa bodo za
čeli z njimi v avgustu in septembru. 

Okraj Gornjigrad. 
V gornjegrajskem okraju bodo v sep

tembru začeli na račun banovinskega fon
da za javna dela graditi novo banovinsko 

cesto Kamnik — Kranjski rak — Luče, 
ki bo izredno važna nova prometna zveza. 
Iz banovinskega bednostnega fonda bodo 
na razpolago večji zneski za preureditev 
ceste Solčava — Logarska dolina, nadalje 
za občinsko cesto v Konjskem vrhu in za 
most čez Lučnico v Krnici. Tudi vsa ta 
dela bodo do jeseni, v kolikor že niso, do
končana. 

Okraj Slovenjgradec. 
V slovenjgraškem okraju nadaljujejo iz 

banovinskega fonda za javna dela gradi
tev banovinske ceste Šoštanj — Št. Vid, 
dočim bodo krita popravila občinskih cest 
iz bednostnega fonda. Tako bo popravlje
na cesta Bukovska vas — Vrhe — Sela 
in dovršena preložitev občinske ceste v 
Velunji v občini Podgorje. Preložen bode 
tudi klanec na občinski cesti Slovenjgra
dec — Stari trg — Vrhe — Koti je — Gu
štanj. 

Okraj Prevalje. 
V prevaljskem okraju je iz banovinske

ga fonda za javna dela že razpisana gra
ditev novega Koltarjevega mostu čez Me
žo. Dalj časa grade iz istega fonda že ba
novinsko cesto Št. Vid — Črna. Iz bano
vinskega bednostnega fonda bodo poprav
ljene do jeseni občinske ceste Ožbold — 
Kaplja, Ribnica na Pohorju — Senjorjev 
dom in Guštanj — Kotlje. 

Okraj M. Sobota. 
V murskosoboškem okraju se bo iz ba

novinskega fonda za javna dela gradil 
most čez Muro v Petanjcih, ki bo vezal 
ljutomerski in murskosoboški okraj. Iz 
banovinskega bednostnega fonda pa se 
bosta popravili občinski cesti Kuzma — 
Mačkovci in Kuzma — Motovileč. 


